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曲阜市2016届高三上学期期中考试

数学（理科）试题

第Ⅰ卷（选择题 共50分）

一．选择题（本大题共10小题，每小题5分，共50分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目[image: image1.png]ok A SR (ZXXK.COM)




要求的．）
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A．向左[image: image7.png]ok A SR (ZXXK.COM)




平移
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个单位，再把所有点的横坐标伸长到原来的
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倍，纵坐标不变


B．向右平移
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单位，再把所有点的横坐标伸长到原来的
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C．向左平移
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个单位，再把所有点的横坐标缩短到原来的
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D．向右平移
[image: image15.wmf]p

个单位，再把所有点的横坐标缩短到原来的
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3. 已知函数
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为  （    ）
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4．给出下列四个命题：
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10. 设
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第Ⅱ卷（选择题 共100分）

二．填空题（本大题共5小题，每小题5分，共25分．）
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直角坐标系中表示的平面区域为
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三．解答题（本大题共6小题，共75分．解答应写出文字说明．证明过程或演算步骤．）
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18．（本题满分12分）

某工厂在2013年底投入100万元, 购入一套污水处理设备. 该设备每年的运转费用是1万元, 此外每年还都要花费一定的维护费. 已知第一年的维护费是2[image: image148.png]ok A SR (ZXXK.COM)




万元, 由于设备老化，以后每年的维护费都比上一 年增加2万元. 设该工厂使用该设备
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21．（本题满分14分）
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